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◎豊橋市大崎町
加藤 泰祥さんのお孫さん　

加
か

藤
とう

 凜
り ん  の  す け

之介くん（7歳）	
	 詩

し

乃
の

ちゃん（3歳）

◎好きな教科は何かな？
凜之介くん：体育、図工
◎学校では何して遊んでる？
凜之介くん：おにごっこ
◎お家や外では何して遊んでるのかな？
凜之介くん：お友達とドラゴンボール

のカード交換、イオンで
ゲーム

詩乃ちゃん：おままごと、お人形遊び
◎習い事とかしてる？
凜之介くん：サッカー
◎お母さんが作る料理で好きなのは？
凜之介くん：カレーライス
詩乃ちゃん：フライドポテト、ハンバ

ーグ
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★お母さんからメッセージ：おとなになっても仲が良い兄妹でいてね。
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我が家のトッピーちゃん
未来を拓く協同組合 JAと農業

農に生きる

特集①◉組合員・利用者のみなさまへ
JA豊橋総合ポイントサービスに
ついて重要なお知らせ

特集②◉消費税「軽減税率制度」
　　　　が始まりました！

女性部だより

ベジタブルライフ

シェフ永井のおすすめ

トッピーのトピックス

知っ得情報▪豊橋警察署だより

元気だノン！▪人事異動

第₁₉回 JAガス展

収入保険がはじまりました。

みんなの広場▪まちがいさがし

インフォメーション▪編集後記

インフォメーション▪理事会だより

トッピーのむかしばなし

vol. 271
112 019

★広報担当者より
妹思いなお兄ちゃんの凜之介くん、もう
すぐこども園に通い始めるという詩乃ちゃ
ん。図書館でも他の子に話しかける明るい
子です。きっとお友だちがたくさんできるね。

撮影場所：豊橋市大清水まなび交流館「ミナクル」

◎好きなものは何？
凜之介くん：ドラゴンボールの孫悟空
詩乃ちゃん：お人形のメルちゃん

◎大きくなったら何になりたい？
凜之介くん：サッカー選手
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3
年
前
か
ら
家
業
を
手
伝
う
形
で
就
農
し
た
祐

斗
さ
ん
。
元
々
父
親
の
正
彦
さ
ん
が
ハ
ウ
ス
で
電

照
菊
を
作
っ
て
い
ま
し
た
が
、
11
年
前
か
ら
ブ
ル

ー
ム
レ
ス
ス
テ
ィ
ッ
ク
（
J
A
豊
橋
オ
リ
ジ
ナ
ル

の
ス
ナ
ッ
プ
エ
ン
ド
ウ
）
と
キ
ュ
ウ
リ
に
切
り
替

え
ま
し
た
。
家
族
4
人
と
パ
ー
ト
1
人
で
経
営
し
、

春
か
ら
夏
の
間
は
キ
ュ
ウ
リ
を
約
20
ア
ー
ル
、
秋

か
ら
冬
の
間
は
キ
ュ
ウ
リ
を
約
5
ア
ー
ル
と
、
ス

ナ
ッ
プ
エ
ン
ド
ウ
を
約
15
ア
ー
ル
栽
培
し
て
い
ま

す
。「

夏
場
の
キ
ュ
ウ
リ
は
う
ど
ん
こ
病
と
の
戦
い

で
す
。
お
米
の
と
ぎ
汁
な
ど
で
作
っ
た
発
酵
エ
キ

ス
を
農
薬
に
混
ぜ
て
使
っ
た
り
し
て
、
病
害
虫
防

除
の
た
め
に
、
い
ろ
い
ろ
と
試
行
錯
誤
す
る
毎
日

で
す
」
と
話
し
て
く
れ
ま
し
た
。「
い
か
に
秀
品

を
多
く
出
す
か
を
気
に
掛
け
て
い
ま
す
。
消
費
者

に
良
い
も
の
を
届
け
ら
れ
る
だ
け
で
な
く
、
選
別

作
業
の
軽
減
に
も
な
り
ま
す
し
、
所
得
が
増
え
れ

ば
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ
ン
も
上
が
り
ま
す
ね
」
と
祐
斗

さ
ん
。

今
後
の
目
標
に
つ
い
て
尋
ね
る
と
「
ま
だ
ま
だ

父
が
主
で
経
営
し
て
い
る
の
で
、
一
日
で
も
早
く

仕
事
を
覚
え
て
経
験
を
積
み
、
知
識
や
技
術
を
増

や
し
て
安
心
し
て
経
営
を
任
せ
て
も
ら
え
る
よ
う

に
な
り
た
い
で
す
。
ま
た
、
作
業
の
効
率
化
を
図

り
規
模
拡
大
や
経
営
の
安
定
化
を
目
指
し
て
い
き

た
い
で
す
」
と
真
剣
な
表
情
で
話
し
て
く
れ
ま
し

た
。お

い
し
い
キ
ュ
ウ
リ
の
見
分
け
方
を
聞
い
て
み

る
と
、「
ま
っ
す
ぐ
で
形
が
良
く
、
色
が
濃
く
て

ツ
ヤ
の
あ
る
も
の
が
い
い
で
す
。
ま
っ
す
ぐ
な
の

は
栄
養
が
隅
々
ま
で
行
き
渡
っ
て
い
る
か
ら
で
、

ツ
ヤ
が
あ
る
の
は
水
分
が
豊
富
に
あ
る
証
拠
で

す
」
と
教
え
て
く
れ
ま
し
た
。
お
す
す
め
の
食
べ

方
を
聞
い
て
み
る
と
「
ご
ま
油
と
塩
こ
ん
ぶ
で
和

え
た
り
、
キ
ム
チ
に
漬
け
た
り
し
て
食
べ
る
こ
と

が
多
い
で
す
ね
」
と
花
井
家
で
食
べ
て
い
る
と
い

う
レ
シ
ピ
を
紹
介
し
て
く
れ
ま
し
た
。

最
後
に
消
費
者
へ
メ
ッ
セ
ー
ジ
。「
自
分
た
ち

も
毎
日
食
べ
る
も
の
な
の
で
、
減
農
薬
に
努
め
て

い
ま
す
。
消
費
者
の
み
な
さ
ん
に
も
安
心
し
て
食

べ
て
も
ら
い
た
い
で
す
」
と
笑
顔
で
話
し
て
く
れ

ま
し
た
。
祐
斗
さ
ん
が
栽
培
す
る
キ
ュ
ウ
リ
は
、

グ
リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー
磯
辺
や
Ｊ
Ａ
フ
ァ
ー
マ
ー
ズ

マ
ー
ケ
ッ
ト
吉
田
方
店
で
購
入
可
能
だ
そ
う
な
の

で
、
ぜ
ひ
味
わ
っ
て
み
て
く
だ
さ
い
。

豊
橋
市
神
野
新
田
町
　
花は

な

井い 

祐ゆ
う

斗と

さ
ん（
22
歳
）

「
秀
品
を

多
く
作
る
た
め
、

日
々
試
行
錯
誤
」
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特集① 組合員・利用者のみなさまへ

JA豊橋総合ポイントサービスに
ついて重要なお知らせ

平成25年にスタートしたJA豊橋総合ポイントサービスですが、令和
元年10月よりサービス内容の一部が変更になりました。変更になった
内容についてご案内します。

交換商品から「ふれあい商品券」を除外しました。交換商品は他にもいろいろ取り揃えています。商品については支店
にお問い合わせください。また今まで通り、店舗・JA-SSでトッピーカードを使い、ポイントで購入することもできます。

「ふれあい商品券」をポイント交換商品から除外しました。

複数事業利用奨励の奨励ランクにＤランクを新たに設けました。

共済事業の複数事業利用奨励基準を変更しました。

ランク ポイント合計 奨励方法
Aランク 250pt以上 総合ポイント奨励	 20,000ポイント
Bランク 200pt以上250pt未満 総合ポイント奨励	 10,000ポイント
Cランク 150pt以上200pt未満 総合ポイント奨励	 5,000ポイント
Dランク 100pt以上150pt未満 総合ポイント奨励	 500ポイント

事業 10pt 50pt 70pt 80pt
信　用 １点～7点 8点～15点 16点～24点 25点以上
共　済 1契約 3契約 5契約以上 5契約以上※
購　買 １万円～10万円未満 １0万円～30万円未満 30万円～60万円未満 60万円以上
店　舗 １万円～10万円未満 １0万円～30万円未満 30万円～60万円未満 60万円以上

ランク ポイント合計 奨励方法
Aランク 250pt以上 総合ポイント奨励	 20,000ポイント
Bランク 200pt以上250pt未満 総合ポイント奨励	 10,000ポイント
Cランク 150pt以上200pt未満 総合ポイント奨励	 5,000ポイント

事業 10pt 50pt 70pt 80pt
信　用 １点～7点 8点～15点 16点～24点 25点以上

共　済 1,000万円～
2,000万円未満

2,000万円～
3,000万円未満

3,000万円～
5,000万円未満 5,000万円以上

購　買 １万円～10万円未満 １0万円～30万円未満 30万円～60万円未満 60万円以上
店　舗 １万円～10万円未満 １0万円～30万円未満 30万円～60万円未満 60万円以上

変更後

変更後

変更前

変更前

※「ひと」「いえ」「くるま」すべての共済に加入

奨励基準を長期共済契約金額（生命の普通死亡共済金額、建更の火災共済金額、年金共済の年金年額）から「ひと」
「いえ」「くるま」すべての共済の契約件数に変更しました。ただし、３月末時点でフォルダー登録されていない契約は
対象外です。
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組合員・利用者のみなさまへ
JA豊橋総合ポイントサービスについて重要なお知らせ特集●❶

・紛失、汚損・破損によるカード再発行手数料　810円 ➡ 820円（税込）

「トッピーカード会員　JAカード登録申込書」でJAカードを登録されていた方はJAカードでJA-SSのお支払いをし
た場合ポイントが後方付与されていましたが、JAカードとトッピーカードの関連付けが無効になるため、後方付与がされ
なくなります。これからはトッピーカードを持参された場合のみポイントを直接付加しますので、JA-SSをご利用される
際にはトッピーカードを忘れずにお持ちください。

クレジットカード、プリペイドカード、現金でのお支払いの場合でも年間利用点数が加算され、複数事業利用奨励の対
象になりました。ただしトッピーカードを持参した場合のみです。トッピーカードを持っていない場合はポイント付与、複数
事業利用奨励ともに対象になりません。

消費税率変更に伴い、カード再発行手数料が変更になりました。

JA-SSでＪＡカードでお支払いした場合のポイント後方付与がされなくなります。

JA-SS（ガソリンスタンド）での複数事業利用奨励の対象となる支払方法が拡大されました。

支払区分
ポイント付与 年間利用pt加算

備考
変更前 変更後 変更前 変更後

JA-SS

売掛カード ● ● ● ●

現金のみ × × × ×
クレジットカード ● ● × ● JAカード２円引き

（R1.10月現在）
プリペイドカード ● ● × ●

現金+トッピーカード ● ● × ●

店舗
現金 ● ● ● ●

クレジットカード ● ● ● ● JAカードFM吉田方店は
5％引き（R1.10月現在）

◎ご不明な点は最寄りの支店または本店組合員課にお気軽にお問い合わせください。

総務部 組合員課　TEL（0532）25−7055

店舗のレジやJA-SSでポイントを付加される場合以外で、付与対象と
なっている貯金のキャンペーン、複数事業利用奨励、JAの施設を利用し
た場合など、カードを使わずに付与されるポイントのことです。後方付与
されたポイントは付与した翌日から2年間を経過した日が属する年度末ま
でにキヨスク端末でカードへ記録（チャージ）を行わなければ失効してし
まいます。定期的にカードへの記録（チャージ）を行ってください。

「後方付与ポイント」とは…
セットで
使ってね!

総合ポイント制度についてはJA豊橋ホームページをご覧ください。
https://www.ja-toyohashi.com/toppycard.php
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は
『
飲
食
料
品
』
に
該
当
し
な
い
の
か
？
」
と
い

う
疑
問
も
多
く
聞
か
れ
ま
す
。
例
え
ば
、
コ
ン
ニ

ャ
ク
イ
モ
な
ど
、
直
接
そ
の
も
の
を
食
べ
る
こ
と

が
な
い
も
の
で
あ
っ
て
も
、
そ
れ
を
「
食
用
に
供

さ
れ
る
も
の
」
と
し
て
販
売
す
る
場
合
に
は
、
軽

減
税
率
の
適
用
対
象
と
な
り
ま
す
。

他
方
、と
畜
場
等
で
食
肉
処
理
さ
れ
る
前
の「
生

き
た
家
畜
」
の
よ
う
に
、
飲
食
料
品
と
し
て
流
通

し
な
い
よ
う
な
も
の
の
譲
渡
に
つ
い
て
は
、（「
飲

食
料
品
の
譲
渡
」
に
は
該
当
せ
ず
）
軽
減
税
率
の

適
用
対
象
と
な
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。

ま
ず
は
、
組
合
員
の
皆
様
が
自
ら
の
日
々
の
取

引
（
販
売
・
仕
入
れ
）
を
確
認
い
た
だ
き
、
軽
減

税
率
が
適
用
さ
れ
る
か
否
か
の
イ
メ
ー
ジ
を
も
っ

て
い
た
だ
く
こ
と
が
準
備
・
対
応
の
フ
ァ
ー
ス
ト
・

ス
テ
ッ
プ
だ
と
思
い
ま
す
。

1
軽
減
税
率
の
適
用
対
象

「
軽
減
税
率
制
度
」
は
、「
飲
食
料
品
」
と
「
一

定
の
新
聞
」
の
譲
渡
が
軽
減
税
率
の
適
用
対
象
と

な
り
ま
す
。

こ
こ
で
い
う
「
飲
食
料
品
」
と
は
、「
人
の
飲

用
ま
た
は
食
用
に
供
さ
れ
る
も
の
」
を
い
い
、
軽

減
税
率
が
適
用
さ
れ
る
か
否
か
（
飲
食
料
品
の
譲

渡
か
否
か
）
は
「
売
り
手
」
が
販
売
（
譲
渡
）
の

と
き
に
判
断
す
る
こ
と
と
な
り
ま
す
。
例
え
ば
、

花
き
の
よ
う
に
、「
飲
食
料
品
」
と
し
て
販
売
さ

れ
る
場
合
も
あ
れ
ば
、「
観
賞
用
」（
飲
食
料
品
以

外
の
も
の
）
と
し
て
販
売
さ
れ
る
場
合
も
あ
る
も

の
は
、
販
売
の
際
、「
売
り
手
」
が
「
何
を
譲
渡

す
る
の
か
」
を
考
え
、
適
用
税
率
を
判
断
す
る
必

要
が
あ
り
ま
す
。

ま
た
、「
直
接
食
べ
る
こ
と
が
で
き
な
い
も
の

2019年10月1日、消費税率10％へ
の引上げに伴い、消費税「軽減税率
制度」が実施されました。

制度が実施され、改めて組合員
の皆様の「知識」の整理を行ってい
ただきたいと思います。

なお、文中の意見等に関する部
分は、執筆者個人の見解に基づくも
のであることを予めお断りします。

財務省主税局税制第二課
課長補佐　加藤 博之

消費税「軽減税率制度」が
始まりました！

「軽減税率制度」とは、消費税10％への引上げの際に、所得の低
い方々への配慮として、飲食料品の譲渡等に係る税率を8％に据え置
くものです。では、農畜産物を販売する組合員は、どのような対応が
必要になるのでしょうか。

特集②
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2
飲
食
料
品
の
委
託
販
売
に

係
る
課
税
売
上
の
考
え
方

適
用
税
率
の
判
定
と
と
も
に
、
実
務
の
面

で
イ
ン
パ
ク
ト
が
あ
る
の
は
、
飲
食
料
品
の

委
託
販
売
に
係
る
課
税
売
上
の
考
え
方
で
す
。

現
状
、
組
合
員
の
皆
様
の
多
く
は
、
組
合

に
販
売
の
委
託
を
し
て
い
る
と
思
い
ま
す
。

「
軽
減
税
率
制
度
」
の
実
施
後
の
農
産
品
の

委
託
販
売
に
つ
い
て
、
組
合
員
の
皆
様
は
、

消
費
税
額
の
計
算
に
あ
た
り
「
販
売
高
（
農

協
の
委
託
手
数
料
を
差
し
引
く
前
の
金
額
）」

（
８
％
の
軽
減
税
率
の
適
用
対
象
）
を
課
税

売
上
と
し
、「
委
託
手
数
料
」（
10
％
の
標
準

税
率
の
適
用
対
象
）
を
課
税
仕
入
と
す
る
こ

と
（「
総
額
処
理
」）
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

そ
の
結
果
、
現
在
、「
純
額
処
理
」（
農
協
の

委
託
手
数
料
を
差
し
引
い
た
後
の
金
額
を
課

税
売
上
と
す
る
）
を
採
っ
て
い
る
組
合
員
の

皆
様
は
、
課
税
期
間
の
途
中
で
課
税
売
上
の

考
え
方
を
変
更
す
る
必
要
が
あ
り
、
ご
留
意

い
た
だ
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

な
お
、
こ
れ
に
よ
り
組
合
員
の
皆
様
の
税

負
担
が
増
え
る
わ
け
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
た

だ
、「
事
業
者
免
税
点
制
度
（
い
わ
ゆ
る
「
免

税
事
業
者
」、基
準
期
間（
個
人
の
場
合
、前
々

年
）
の
課
税
売
上
高
が
1
，0
0
0
万
円
以

下
）」
や
「
簡
易
課
税
（
基
準
期
間
の
課
税

売
上
高
が
5
，0
0
0
万
円
以
下
）」
の
適
用

の
可
否
に
影
響
し
て
き
ま
す
の
で
注
意
が
必

要
で
す
。

軽減税率の対象品目・適用対象の取引

ここが
ポイント「一体資産」とは、おもちゃ付きのお菓子のように、食品と食品以外の資産があらかじめ一体と

なっている資産で、その一体となっている資産に係る価格のみが提示されているものをいいま
す。「一体資産」のうち、税抜価格が1万円以下であって、食品の価額を占める割合が2/3以上
の場合、全体が軽減税率の対象となります。（それ以外は全体が標準税率の対象となります）

一体資産

医薬品
医薬部外品等

⇒まずは、「飲食料品の譲渡」が
軽減対象であることを認識する必要

有料老人ホームでの
飲食料品の提供・学校給食など

ケータリング・出張料理等酒類
［酒税法に規定する酒類］

テイクアウト・宅配等
外食

① 飲食料品の譲渡 ② 定期購買契約が締結された
 週2回以上発行される新聞の譲渡食品表示法に規定する食品（酒税法に規定する

種類を除く）の譲渡をいい、外食等を除く
⎛
⎝

⎞
⎠

【軽減対象である「飲食料品」のイメージ】 ①飲食設備（テーブル、椅子、カウンター等の
　飲食に用いられる設備）のある場所において
②顧客に飲食させるサービス

顧客が指定した場所において
行う役務を伴う飲食料品の提供

飲食料品
（食品表示法に規定する食品）

＝
人の飲用又は食用に供されるもの

農産物委託販売に係る課税売上の計算方法の変更（イメージ）
現行制度

軽減税率制度実施後（軽減税率通達16の取り扱い）

生産者

生産者

「純額処理」が可能
（売上8,000円）８％

「総額処理」が必要
売上10,000円８％
仕入2,000円10％

⎛
⎝

⎞
⎠

販売委託

農協 買受者

8,000円
税率8%

販売手数料
2,000円 税率10%

販売

10,000円
税率8%

市場等

販売委託

農協 買受者

8,000円
税率8%

販売手数料
2,000円 税率8%

販売

10,000円
税率8%

市場等

ここが
ポイント

消費税「軽減税率制度」が始まりました!特集●❷
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3
簡
易
課
税
等
へ
の
影
響

「
軽
減
税
率
制
度
」
の
実
施
後
、
組
合

員
の
皆
様
の
「
売
上
げ
」
の
多
く
は
軽
減

税
率
、「
仕
入
れ
」
の
多
く
は
標
準
税
率

の
適
用
対
象
と
な
り
ま
す
。
そ
れ
故
に
、

「
税
負
担
が
増
加
す
る
の
で
は
な
い
か
」

と
い
っ
た
誤
解
を
し
て
い
る
方
も
少
な
く

あ
り
ま
せ
ん
。

消
費
税
の
納
税
額
は
、
売
上
税
額
か
ら

仕
入
税
額
を
差
し
引
い
た
も
の
で
あ
り
、

「
売
上
げ
」「
仕
入
れ
」
に
お
け
る
税
率

差
は
、
申
告
・
納
税
を
通
じ
て
精
算
さ
れ
、

追
加
的
な
税
負
担
が
生
じ
る
こ
と
は
あ
り

ま
せ
ん
。
た
だ
し
、「
仕
入
れ
」
の
際
に

支
払
う
税
込
み
総
額
は
増
加
す
る
こ
と
が

あ
り
得
ま
す
の
で
、
資
金
繰
り
へ
の
影
響

等
も
考
慮
し
経
営
方
針
を
考
え
る
こ
と
が

重
要
と
な
り
ま
す
。

ま
た
、
簡
易
課
税
を
適
用
す
る
組
合
員

の
皆
様
か
ら
は
、「
仕
入
税
額
が
過
小
に

評
価
さ
れ
て
し
ま
う
の
で
は
な
い
か
」
と

の
懸
念
も
示
さ
れ
ま
し
た
。
そ
の
点
も
考

慮
し
、
平
成
30
年
度
改
正
に
お
い
て
、
軽

減
税
率
が
適
用
さ
れ
る
食
用
の
農
林
水
産

品
を
生
産
す
る
農
林
水
産
業
（「
農
林
水

産
業
（
食
用
）」）
に
つ
い
て
、「
み
な
し

仕
入
率
」
が
「
70
％
」
か
ら
「
80
％
」
に

引
き
上
げ
ら
れ
て
い
ま
す
。

な
お
、
簡
易
課
税
制
度
で
は
、
個
々
の

取
引
ご
と
に
事
業
の
種
類
を
判
定
し
ま
す
。

軽減税率制度の影響を踏まえた「簡易課税制度」の見直し

現行制度

軽減税率制度実施後

■軽減税率制度の実施により、「軽減税率の対象となる飲食料品を生産する農林水産業」について、簡易課税制度を
　適用すれば仕入税額が実態に比して過小に算出されることから、みなし仕入率を「80％（現行：70％）」に引き上げた。

（注）令和元年10月1日を含む課税期間（同日前の取引は除く）から適用

仕入税額（8％）

売上税額の70％

売上税額（8％）

売上税額（8％）仕入税額

一般課税
簡易課税

仕入税額（10％）

売上税額の70％ →80％に引上げ

売上税額（8％）

売上税額（8％）仕入税額

一般課税
簡易課税

卸 売 業
小 売 業
農林水産業（食用）
農林水産業（非食用）
鉱 業
建 設 業
製 造 業
料 理 飲 食 業 等
金融業及び保険業
運 輸 ・ 通 信 業
サ ー ビ ス 業
不 動 産 業

み
な
し
仕
入
率

適用上限（課税売上高）

創設時

5億円

90％（第一種）

80％（第二種）

平成3年度改正
（平成3年10月から適用）

4億円

90％（第一種）
80％（第二種）

70％（第三種）

60％（第四種）

平成8年度改正
（平成9年4月から適用）

2億円

90％（第一種）
80％（第二種）

70％（第三種）

60％（第四種）

平成15年度改正
（平成16年4月から適用）

5,000万円

90％（第一種）
80％（第二種）

70％（第三種）

60％（第四種）

50％（第五種） 50％（第五種）

平成26年度改正
（平成27年4月から適用）

5,000万円

90％（第一種）
80％（第二種）

70％（第三種）

60％（第四種）

50％（第五種）

40％（第六種）

50％（第五種）

40％（第六種）

平成30年度改正
（令和元年10月から適用）

5,000万円

90％（第一種）

70％（第三種）

60％（第四種）

80％（第二種）
80％（第二種）

農産物委託販売に係る課税売上の計画方法の変更による影響

ここが
ポイント

■ 事業者免税点制度の観点
 「基準期間の課税売上高が1,000万円以下の事業者については、消費税を納める義務が免除される」
■ 簡易課税制度の観点
 「前々年（個人）又は前々事業年度（法人）の課税売上高が5,000万円以下であり、かつ、事前に届出書を提出している事業
 者については、売上高だけから納付税額を計算することができる」

想定される影響：事業者免税点制度や簡易課税制度が適用できなくなるケースもあり得る!
（例）10月1日以降の農産物の委託販売について、課税売上の計算方法を変更した結果、2019年中（個人）の課税売上高が1,000万円を超えた。

⇒2021年（2021年1月1日～12月31日）に消費税課税事業者となる。
⇒ビジネス次第ではあるが、2020年度以降どのような影響があるのか、各自イメージを持つことが重要
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例
え
ば
、
農
産
物
を
使
用
し
て
食
品
の
製

造
・
加
工
も
行
っ
て
い
る
組
合
員
の
方
は
、

そ
の
事
業
が
「
農
林
水
産
業
（
食
用
）」

（
第
二
種
事
業
、
み
な
し
仕
入
率
80
％
）

に
当
た
る
の
か
、
そ
れ
と
も
「
製
造
業
」

（
第
三
種
事
業
、
み
な
し
仕
入
率
70
％
）

に
当
た
る
の
か
、
そ
れ
ぞ
れ
区
分
す
る
こ

と
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

な
お
、
組
合
員
が
自
ら
生
産
し
た
農
産

物
を
使
用
し
て
製
造
・
加
工
（
例
え
ば
「
も

ち
米
か
ら
餅
を
製
造
す
る
」「
梅
の
実
か

ら
梅
干
し
を
製
造
す
る
」）
を
行
っ
た
と

し
て
も
、
基
本
的
に
は
「
農
林
水
産
業

（
食
用
）」（
第
二
種
事
業
）
に
該
当
し
ま

す
。
た
だ
し
、
工
場
、
作
業
所
な
ど
が
あ

り
、
か
つ
、
そ
の
製
造
活
動
に
専
従
の
常

用
従
業
者
が
い
る
場
合
な
ど
は「
製
造
業
」

（
第
三
種
事
業
）
に
該
当
し
ま
す
の
で
留

意
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

4
区
分
記
載・区
分
経
理
の

必
要
性（「
売
り
手
」と

「
買
い
手
」の
認
識
の一致
）

現
行
で
は
、
仕
入
税
額
控
除
の
要
件
と

し
て
、「
帳
簿
」
と
「
請
求
書
等
」
の
保

存
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
軽
減
税
率
制

度
の
実
施
後
は
、「
帳
簿
」
に
「
軽
減
税

率
の
対
象
品
目
で
あ
る
旨
」
の
記
載
が
必

要
で
あ
る
ほ
か
、「
請
求
書
等
」
の
現
行

の
記
載
事
項
に
「
軽
減
税
率
の
対
象
品
目

で
あ
る
旨
」
と
「
税
率
ご
と
に
合
計
し
た

税
込
対
価
の
額
」
が
追
加
さ
れ
た
「
区
分

記
載
請
求
書
」
等
の
保
存
が
求
め
ら
れ
る

こ
と
と
な
り
ま
す
（
区
分
記
載
請
求
書
等

保
存
方
式
）。

複
数
税
率
制
度
の
下
で
は
、「
売
り
手
」

と
「
買
い
手
」
の
適
用
税
率
等
の
認
識
が

一
致
し
な
い
場
面
も
出
て
く
る
か
も
し
れ

ま
せ
ん
。
基
本
的
に
は
、
取
引
を
行
う
前

に
、
当
事
者
間
で
し
っ
か
り
と
認
識
の
整

理
を
行
っ
て
お
く
と
と
も
に
、
や
り
取
り

さ
れ
る
区
分
記
載
請
求
書
の
記
載
事
項
を

通
じ
て
、
改
め
て
確
認
す
る
と
い
う
実
務

を
徹
底
す
る
こ
と
が
重
要
と
な
る
と
考
え

ら
れ
ま
す
。

ま
た
、「
区
分
記
載
請
求
書
に
お
い
て

新
た
に
必
要
と
な
る
事
項
（「
軽
減
税
率

の
対
象
品
目
で
あ
る
旨
」「
税
率
ご
と
に

合
計
し
た
税
込
対
価
の
額
」）
が
記
載
さ

れ
て
い
な
い
請
求
書
を
受
領
し
た
場
合
、

ど
の
よ
う
な
対
応
を
す
れ
ば
よ
い
か
」
と

い
う
疑
問
も
出
て
く
る
と
思
い
ま
す
。
そ

の
よ
う
な
場
合
に
は
、
実
務
的
に
は
、
取

引
の
相
手
方
（「
売
り
手
」）
に
記
載
事
項

を
満
た
し
た
請
求
書
等
の
再
交
付
を
求
め

る
こ
と
が
基
本
だ
と
考
え
ら
れ
ま
す
が
、

「
買
い
手
」
が
取
引
の
事
実
に
基
づ
き
そ

れ
ら
の
記
載
事
項
を
自
ら
追
記
す
る
こ
と

も
可
能
と
な
っ
て
い
ま
す
。

な
お
、
免
税
事
業
者
（
基
準
期
間
の
課

税
売
上
が
1
，0
0
0
万
円
以
下
）
で
あ

っ
て
も
、
現
状
、
取
引
相
手
か
ら
仕
入
税

額
控
除
を
行
う
た
め
に
必
要
な
請
求
書
等

の
交
付
を
求
め
ら
れ
る
場
面
が
あ
る
と
思

い
ま
す
。
し
た
が
っ
て
、
軽
減
税
率
制
度

の
実
施
後
は
、
区
分
記
載
請
求
書
の
交
付

を
求
め
ら
れ
る
場
面
も
想
定
さ
れ
ま
す
の

で
、
一
定
の
準
備
等
が
必
要
に
な
る
と
考

え
ら
れ
ま
す
。

5
組
合
員
の
実
務
へ
の
影
響

例
え
ば
、
組
合
等
へ
出
荷
し
、
販
売
の

委
託
を
行
う
よ
う
な
場
合
、「
売
り
手
」

で
あ
る
組
合
員
が
「
買
い
手
」
に
対
し
区

分
記
載
請
求
書
等
を
交
付
す
る
こ
と
は
あ

ま
り
想
定
さ
れ
ま
せ
ん
。
現
行
と
同
様
、

必
要
事
項
が
記
載
さ
れ
た
組
合
等
が
交
付

す
る
請
求
書
等
（
区
分
記
載
請
求
書
）
を

保
存
す
る
こ
と
で
「
買
い
手
」
は
仕
入
税

額
控
除
が
可
能
だ
か
ら
で
す
。

他
方
、
組
合
員
が
小
売
業
者
や
食
品
加

工
業
者
な
ど
の
事
業
者
に
直
接
販
売
を
す

る
よ
う
な
場
面
で
は
、
当
然
、
現
在
発
行

し
て
い
る
請
求
書
に
代
え
、
区
分
記
載
請

求
書
を
発
行
す
る
場
面
も
出
て
く
る
の
で

は
な
い
か
と
考
え
ま
す
。
そ
の
よ
う
な
観

点
か
ら
、
組
合
員
で
あ
っ
て
も
、
区
分
記

載
請
求
書
へ
の
対
応
・
準
備
は
行
っ
て
お

く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

消費税「軽減税率制度」が始まりました!特集●❷

区分記載請求書とは
現行、仕入税額控除の要件とされ
ている「請求書等」に、以下の記載
事項が追加されたもの

① 軽減税率の対象品目である旨
② 税率ごとに区分して合計した
 対価の額（税込）

※ 帳簿には、「①軽減税率の対象品目で
 ある旨」の追加が必要となる

【 当JAが発行する区分記載請求書イメージ 】
締日　2019年 10月30日　決済日　2019年 11月20日

請求書 No.000001
ご利用代金請求明細書

取引日 品名 規格 数量 単価 金額 税 取扱部署

今回請求金額 XX,XXX 円

備考取引No.

前回請求金額
石灰苦土
消費税
スミチオン乳剤
食品
今回お買上金額
（軽減 8%対象）
（10%対象）
うち消費税額
（軽減 8%対象）
（10%対象）
ポイント値引（合計）
（軽減 8%対象）
（10%対象）
振替
入金金額合計

2019/10/2

2019/10/22

2019/10/20

60005578

70003595

50000014

15K

200C

3,000.00

2,200.00
3,240.00

24,000
15,000
1,500
6,600
6,480
29,580
6,480
23,100
2,580
480
2,100
1,000
800
200

23,000
23,000

外

内
内※

税欄の※印は軽減税率対象

A支店

園芸部
生活部

①
②
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№269
令和元年11月号
JA豊橋女性部
問合せ・お申込み
☎25-9225

女性部だより

参加者募集ハンドメイド教室（つまみ細工）

健康料理教室

健康料理教室

しめ縄教室

☆ちりめん布地で小さな花びらを作り、1つの花を仕上
げます。ヘアピン・ブローチを作ります。
開催日	 11月20日㈬
時　間　午後1時30分～3時30分まで
場　所　JA豊橋中央支店 2階（大会議室）
定　員　20名程度　　講　師　女性部員　
参加費　500円（女性部員外1,000円）
持ち物　ものさし、手芸用ピンセット、糸切りハサミ（小

ハサミ）（数が少ないため、お持ちの方は持参
してください。）

締切日	 11月8日㈮
※敷地内工事中のため、駐車場は本店玄関前にお願いい
たします。

☆今回のテーマは「減塩コース『冬メニュー』です。
開催日　12月11日㈬　福岡支店料理教室
（会場）　12月13日㈮　構造改善センター　　　
時　間　午前10時～
定　員　20名
講　師　JA愛知厚生連　管理栄養士　
参加費　無料（女性部員外500円）
締切日　各開催日の10日前
持　物　エプロン、ハンドタオル、筆記用具

9月3日に福岡料理教室、9月5日に構造改善センターで健康料理
教室を開催いたしました。講師に厚生連管理栄養士の梶田氏を招き、
テーマは、「高齢者の食事コース（夏メニュー）」で、☆豆腐のハン
バーグ☆おくらのカレー風味☆とろふわかきたまスープ☆ずんだあ
んで関東桜餅風☆ご飯を作りました。

☆毎年恒例のしめ縄教室です。自分で作ったしめ縄を飾
って新年を迎えませんか？
●開催日　11月28日㈭
時　間	 ①午前10時～　構造改善センタ－2階
（会場）　②午後 2 時～　JA豊橋 本店3階 第4研修室
定　員　各回20名程度　講　師　植田支部　女性部員
内　容　リ－スしめ縄（小）、棒〆（中）の2本
参加費　900円（女性部外1,400円）
締切日　11月14日㈭
●開催日　12月2日㈪
　時　間　午後1時30分～
会　場　JA豊橋 本店3階 第4研修室
定　員　20名程度　　　講　師　植田支部　女性部員
内　容　リ－スしめ縄（小）、棒〆（中）の2本
参加費　900円（女性部外1,400円）
締切日　11月18日㈪
☆お願い　本講座は技術習得のため、しめ縄等は参加者

本人で作っていただきます。ご理解ご協力を
お願いします。
※ただし、各回とも完成品の販売があります。

寄せ植え教室
☆クリスマスにもお正月にも飾れちゃう寄せ植えを皆で
作りましょう。
開催日	 12月10日㈫
場　所　菜ツ花園ハウス（豊橋市老津町鎌倉4）
時　間　午後1時30分～　　講　師　菜ツ花園　
定　員　20名程度　　
参加費　3,000円（女性部外3,500円）
持ち物　薄手の手袋、持ち帰り用の箱
締切日　12月2日㈪

ボウリング大会
☆毎年恒例のボウリング大会です。支部で参加するも
よし！個人で参加するもよし！飛び賞もあります。
上手くなくても楽しめますよ！
開催日	 12月13日㈮　　　　　　　　　　　　
時　間　受付：午後6時～　ゲーム開始：6時30分～
場　所　エックスボウル豊橋（藤沢町）
参加費　1,000円（女性部外1,500円）（当日受付にて

集金。プレー代、シューズ代含む。）
定　員　100名
締切日　12月2日㈪
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※女性部だよりでの案内は、健康診断募集を除き女性部員
向けの募集となっております。女性部へのご加入は最寄
りの支店で手続きを行ってください。（年会費500円、印
鑑が必要です）

女性部２泊３日旅行アレンジフラワー教室

（親子）アレンジフラワー教室

☆お正月用に自分で生けたお花で新年を迎えませんか？
開催日	 12月25日㈬
場　所	 JA豊橋 花き集出荷場 2階（豊橋市野依町字南丸山337）
時　間　午前10時30分〜午後1時30分（受付終了）時間

内で活けていただき、各自完成したら終了です。
講　師　Ｈ＆Ｋフラワー　　定　員　40名程度
参加費　3,000円（女性部外3,500円）
持ち物　花切り用のハサミ、持ち帰り用の箱
締切日　12月6日㈮

☆豊橋市在住でハサミを扱えるお子様～中学生までの親子
のアレンジフラワー体験。お子さま1つ、親御さま1つ
の2セット作ります。
開催日　12月27日㈮
場　所　道の駅豊橋(tomate)のプロジェクト室
　　　　（豊橋市東七根町字一の沢113-2）
時　間　①午前 9時30分～10時30分
　　　　②午前11時00分～12時00分
定　員　各回12組（24名まで）（先着順）
講　師　いけばな小原流　豊橋支部　
　　　　小原流家元教授　森下久美氏
参加費　500円／組（女性部外1,000円／組）
持ち物　手拭きタオル　　締切日　12月13日㈮
※駐車場は、できる限り道路を挟んだ東側をご利用ください。

旅 行 日	 令和2年2月18日㈫〜20日㈭　2泊3日
コ ー ス	 離島ロマン壱岐島とキリシタンの面影の
	 残る平戸 
宿泊ホテル	（1日目）平戸　旗松亭（予定）
	 （2日目）郷ノ浦　壱岐島（予定）　　
交　　通	 各集合場所から中部空港までは貸切りバス

で送迎です。
	 往復とも航空機利用です。
旅行代金	 118,000円
	 （女性部員外118,500円）（概算）
	 （25名以上参加の場合）
締 切 日	 令和2年1月14日㈫
☆平戸島（平戸・生月キリシタン関連施設見学）、松
浦博物館（雛祭り見学とお抹茶のおもてなし）、伊
万里焼会館、名護屋城博物館、呼子（新鮮なイカと
鯖の活造りの昼食）、筒城浜、一支国王都復元公園、
岳ノ辻展望台、黒崎砲台跡、壱岐の蔵酒造、一支国
博物館、小島神社（車窓）、左京鼻、はらぼけ地蔵
などを見学します。

健診受診者を対象に健診結果説明会を後日実施します。予約制なので健診当日に予約の紙を提出してください。健診結果説明会には自宅に届いた結果表を必ず持ってきてください。（無料）

自分の体を知るために、年に一度は定期健診を受けましょう。健康診断は女性部員以外の方でも受けることができます。
大腸がんにかかる人の割合が年々多くなってきています。大腸がん検診も人間ドックと併せて受診することをお勧めします。

総務部 組合員課
問合せ　☎25-9225

集団人間ドック健診メニュー 各種がん検診他
◆問診
◆診察
◆身体測定（身長・体重・腹囲）
◆血圧測定
◆尿検査（尿糖・尿蛋白・尿潜血）
◆心電図
◆胸部レントゲン
◆選択項目(どちらかお選びください)
①胃バリウム検査（バリウムを使ったＸ線検査）
②胃ピロリ菌（ABC）検査（血液検査でピロリ菌感染の有無
　を調べ胃がんのリスクを判断します）
③ベーシックコース（健診メニューの問診～胸部レントゲンまでの内容）

※税込価格は10円未満切り捨てとなります。 ※税込価格は10円未満切り捨てとなります。
（税別） （税別）

※お申込後、問診票・結果表につきましてはご自宅に郵送いたします。
※豊橋市国民健康保険加入者で40～74歳までの方と、豊橋市後期高齢者医療保険加入者の方は、特定健康診査受診券＋
保険証を健診当日受付にお持ち頂くと、特定健診部分の料金が健康保険より助成されます。（年齢対象外の場合や、そ
の他社会保険などに加入されている場合は健康保険からの助成は受ける事はできませんので、ご了承ください。）

★血液で調べる検査、腹部超音波検診、骨粗鬆症予防検診は集団人間ドックを受診された方のみのオプションとなりますのでご了承ください。
★ピロリ菌(ＡＢＣ)検査は胃がんのなりやすさを判定する検査です。直接胃がんを見つける検査ではありません。
　以下の項目に該当する方は、ピロリ菌(ＡＢＣ)検査結果が正確に判定できない可能性があります。
　●胃の病気の治療中の方　●胃切除後の方　●胃酸を抑える薬を服用中の方　●腎不全の方　●ヘリコバクター・ピロリ菌除菌治療を受けた方
★心不全リスク検査とは、心臓に負担が加わることによって心臓から分泌されるホルモンの量を測定し、心不全（心臓に負担が掛かった状態）の重度を
　調べます。尚、腎臓疾患のある方など、腎機能の低下により高値を示す場合があります。

健康診断のご案内
◆肺がん検診（かく痰細胞診）……………1,352円
◆大腸がん検診（便潜血2日法）… ………1,000円
◆子宮がん検診（膣スメア細胞診）………1,330円
◆骨粗鬆症予防検診… ……………………1,000円
◆腫瘍マーカー検査（血液検査）
A 前立腺　B 卵巣　C 乳房　D すい臓、胆道　E 消化器　F 肝臓

各1,000円　A 前立腺のみ1,543円
◆腹部超音波検診（エコー検診）…………2,524円
（健診当日に検査を行います）

◆ピロリ菌（ABC）検査（血液検査）………2,752円
◆心不全リスク検査(血液検査)… ………1,000円
◆蜂アレルギー検査（血液検査）… ………2,000円
◆甲状腺（TSH)検査(血液検査)… ………1,500円

●当日受付時間…AM7：30　●健診開始…AM8：20

◆血液項目
脂　質：中性脂肪・HDL-C・LDL-C
肝機能：AST・ALT・γ-GT
代謝系：空腹時血糖・HbAlc
蛋　白：アルブミン
腎機能：クレアチニン・尿酸
貧　血：赤血球・Hb・Ht
白血球

…………………料金 8,562円
………料金 8,562円
……料金 5,810円

開催日 開催場所 締め切り 開催日 開催場所 締め切り
2019年12月４日㈬ 吉 田 方 支 店 2019年11月13日㈬ 2020年1月15日㈬ 福 岡 支 店 2019年12月25日㈬
2019年12月11日㈬ 石 巻 支 店 2019年11月20日㈬ 2020年1月16日㈭ 高 師 原 支 店（岩西） 2019年12月26日㈭
2019年12月12日㈭ 西 支 店（ 牟 呂 ） 2019年11月21日㈭ 2020年1月17日㈮ 高 豊 支 店 2019年12月27日㈮
2019年12月17日㈫ 大 津 支 店（ 杉 山 ） 2019年11月26日㈫ 2020年1月21日㈫ い な み 支 店（細谷） 2019年12月30日㈪
2019年12月18日㈬ 磯 辺 支 店 2019年11月27日㈬ 2020年1月22日㈬ 東 田 支 店 2019年12月30日㈪

健診申し込みは
下記申込書を支店
窓口まで提出
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作り方

作り方

材料（2人分）

材料（2人分）

永
井
智
一（
な
が
い
・
と
も
か
ず
）

茨
城
県
笠
間
市
に
あ
る

「
キ
ッ
チ
ン
晴
人（
ハ
レ
ジ
ン
）」

オ
ー
ナ
ー
シ
ェ
フ

白身魚（マダイなど） 100g（2切れ）
塩 適宜
打ち粉用片栗粉 大さじ1
蒸し栗 5粒
シメジ 1パック
ミニトマト 3個
食用菊 適宜
サラダ油 適宜
水溶き片栗粉 大さじ1

スペアリブ 4～5本
皮付きショウガ 1片
ゴボウ 1本
下ゆでした小松菜 1束
塩 適宜

「
ス
ペ
ア
リ
ブ
の

煮
込
み
」

「
白
身
魚
の
揚
げ
だ
し

菊
花
あ
ん

　
　
　
　」

（1）白身魚の切り身に塩を振り１時間ほど置く。

（2）鍋に合わせだし汁の材料を入れて沸かし、ばらしたシメジ、酢水（材料
外）でしっかりゆでた食用菊、四つ切りにしたミニトマトを入れ、水溶き
片栗粉でとろみをつける。

（3）（1）に打ち粉をし、蒸し栗は砕いておく。フライパンにサラダ油を入れ
180度まで熱し、白身魚と蒸し栗を別々に揚げる。

（4）揚げた白身魚を器に盛り、（2）を回し掛け、揚げた栗を散らし、彩りで
ディルなど（材料外）を添える。

（1）スペアリブに当て塩をしてビニール袋に入れ1晩置く。

（2）鍋に（1）を入れ水から軟らかくなるまで下ゆでする。

（3）別の鍋に煮汁を合わせ、（２）と薄切りにした皮付きショウガ、食べやす
い長さに切ったゴボウを入れ、強火で15分程度煮る。

（4）器にスペアリブ、ゴボウ、食べやすい大きさに切った小松菜を盛り付
け、煮汁を回し掛け出来上がり。

水 900㎖
しょうゆ 200㎖
みりん 100㎖
料理酒 100㎖
砂糖 100g

煮汁

かつおだし 1カップ
薄口しょうゆ 大さじ1
みりん 大さじ1

合わせだし汁

13



14

T O P P Y ' S  T O P I C S
ト ッ ピ ー の ト ピ ッ ク ス

ふ
れ
あ
い
友
の
会
石
巻
・
北
支
部
は
9
月
3

日
、
石
巻
運
動
広
場
で
「
第
23
回
ゲ
ー
ト
ボ
ー

ル
・
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
大
会
」
を
開
き
、
会

員
と
J
A
職
員
約
1
0
0
人
が
競
技
を
楽
し
み

ま
し
た
。

大
会
会
長
の
石
田
征
夫
北
支
部
長
は
「
日
頃

の
練
習
の
成
果
を
十
分
に
発
揮
し
、
会
員
同
士

の
親
睦
を
深
め
、
仲
良
く
楽
し
い
1
日
を
過
ご

し
て
ほ
し
い
」
と
あ
い
さ
つ
し
ま
し
た
。

9
月
29
日
、
東
陵
地
区
市
民
館
で
「
再

発
見
！
豊
橋
農
業
の
魅
力
」
の
第
3
回
の

講
座
が
開
か
れ
、
市
民
約
15
人
が
参
加
し

ま
し
た
。
同
講
座
は
、
市
民
向
け
講
座

「
知
っ
ト
ク
！
豊
橋
ゼ
ミ
ナ
ー
ル
」
と
し

て
同
市
民
館
が
企
画
し
た
も
の
。
豊
橋
の

農
業
を
市
民
に
知
っ
て
も
ら
う
こ
と
を
目

的
に
、
市
場
や
市
役
所
、
J
A
か
ら
講
師
を
招

き
、
5
回
に
渡
っ
て
開
き
ま
す
。

第
3
回
目
の
講
座
で
は
J
A
豊
橋
営
農
部

の
繁
原
部
長
が
講
師
と
な
り
、
豊
橋
の
主
要
農

畜
産
物
の
紹
介
か
ら
品
目
ご
と
の
出
荷
量
や
栽

培
面
積
、
主
な
出
荷
先
な
ど
を
説
明
し
ま
し
た
。

豊
橋
市
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
協
会
西
部
ブ
ロ
ッ
ク

大
会
実
行
委
員
会
は
9
月
10
日
、
花
田
二
番
町

の
大
塚
公
園
で
「
J
A
豊
橋
ふ
れ
あ
い
友
の
会

杯
争
奪
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
大
会
」
を
開
催

し
ま
し
た
。
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
愛
好
者
が

集
ま
り
、
8
チ
ー
ム
が
出
場
し
て
日
頃

の
練
習
の
成
果
を
発
揮
し
ま
し
た
。
試

合
は
2
リ
ー
グ
で
行
わ
れ
、
総
得
点
を

競
い
ま
し
た
。
ま
だ
ま
だ
残
暑
厳
し
く

暑
い
日
の
中
で
の
試
合
で
し
た
が
、
選

手
ら
は
笑
顔
と
声
援
を
弾
ま
せ
な
が
ら

競
技
を
楽
し
み
ま
し
た
。

結
果
は
以
下
の
通
り
で
す
。

優　

勝
：
玉　

川

ま
た
、
安
全
・
安
心
な
農
畜
産
物
を
提
供
す
る

た
め
の
J
A
豊
橋
の
取
り
組
み
に
つ
い
て
も
話

し
ま
し
た
。

参
加
者
ら
は
繁
原
部
長
の
説
明
に
熱
心
に
耳

を
傾
け
、
メ
モ
を
取
る
な
ど
し
て
豊
橋
の
農
業

に
つ
い
て
理
解
を
深
め
ま
し
た
。

第
23
回
ふ
れ
あ
い
友
の
会
石
巻・北
支
部
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル・グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
大
会

練
習
の
成
果
を
発
揮
し
熱
戦
を
繰
り
広
げ
る

豊橋の農業について説明する繁原部長

第1柱を塩で清める白井組合長

仲間が見守る中、緊張の一打

入るかな？

再
発
見
！
豊
橋
農
業
の
魅
力

市
民
が
豊
橋
の
農
業
を
学
ぶ

ふ
れ
あ
い
友
の
会
杯
争
奪
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
大
会

秋
空
に
こ
だ
ま
す
る
声
援

J
A
豊
橋
は
9
月
10
日
、
本
店
敷
地
内
で
、

J
A
役
職
員
、
工
事
関
係
者
ら
約
15
人
が
参
列

し
、
新
本
店
の
立り
っ

柱ち
ゅ
う

式し
き

を
行
い
ま
し
た
。

立
柱
式
は
最
初
の
柱
を
立
て
る
際
、
柱
の

根
元
を
固
め
て
、
建
物
の
永え
い

遠え
ん

堅け
ん

固こ

を
願
う
意

味
を
も
ち
ま
す
。

建
物
の
北
東
の
角
に
あ
た
る
場
所
に
第
1

柱
が
立
て
ら
れ
る
と
、
白
井
良
始
組
合
長
を
は

じ
め
J
A
あ
い
ち
経
済
連
の
中
村
敦
史
常
務
理

事
や
工
事
関
係
者
ら
が
柱
の
4
面
に
塩
や
米
、

新
本
店
立
柱
式

建
物
の
永
遠
堅
固
を
願
う

準
優
勝
：
フ
ラ
ワ
ー
ズ

３　

位
：
牟　

呂

３　

位
：
松　

葉

酒
を
ま
き
、
柱
を
清
め
ま
し
た
。

そ
の
後
、
参
列
者
全
員
で
二
礼
二
拍
手
一

礼
を
行
い
ま
し
た
。

新
本
店
は
同
じ
く
本
店
敷
地
内
に
建
設
中

の
資
料
保
管
庫
と
と
も
に
、
2
0
2
0
年
4
月

の
竣
工
を
予
定
し
て
い
ま
す
。

ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
は
職
員
チ
ー
ム
を
含
め
、
5

チ
ー
ム
の
リ
ー
グ
戦
、
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
は

8
ホ
ー
ル
を
3
ゲ
ー
ム
行
っ
て
点
数
を
競
い
ま

し
た
。
参
加
者
は
日
頃
の
練
習
の
成
果
を
発
揮

し
、
会
話
を
弾
ま
せ
な
が
ら
競
技
を
楽
し
み
ま

し
た
。
試
合
の
結
果
は
以
下
の
と
お
り
で
す
。

○
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル

優　

勝
：
嵩
山
チ
ー
ム

準
優
勝
：
下
条
チ
ー
ム

3　

位
：
森
岡
チ
ー
ム

4　

位
：
西
郷
チ
ー
ム

○
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
（
個
人
・
敬
称
略
）

優　

勝
：
茂
田　

勇

準
優
勝
：
市
川　

祐
弘

3　

位
：
山
村　

博
之

4　

位
：
村
川　

日
出
夫

5　

位
：
平
松　

エ
イ
子
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J
A
豊
橋
営
農
部
は
9
月
7
日
、
こ
だ
わ
り

米
研
究
会
と
協
賛
し
て
管
内
の
産
直
店
舗
6
店

で
「
こ
だ
わ
り
米
試
食
販
売
会
」
を
行
い
ま
し

た
。
こ
だ
わ
り
米
研
究
会
で
は
会
員
が
栽
培
し

た
豊
橋
産
の
「
コ
シ
ヒ
カ
リ
」
と
「
あ
い
ち
の

リ
ス
ク
管
理
課
は

9
月
に
全
役
職
員
を
対

象
と
し
て
コ
ン
プ
ラ
イ

ア
ン
ス
研
修
会
を
開
き

ま
し
た
。
こ
の
研
修
会

は
、
J
A
職
員
と
し
て

法
令
等
を
遵
守
す
る
こ

と
に
加
え
、
事
業
を
行

っ
て
い
く
上
で
発
生
す

る
様
々
な
リ
ス
ク
を
回

避
す
る
た
め
の
行
動
、

倫
理
や
道
徳
規
範
、
社

会
的
な
要
求
に
基
づ
く

9
月
19
日
、
J
A

本
店
で
献
血
を
行
い
ま

し
た
。
地
域
貢
献
の
一

環
と
、
J
A
職
員
と
し

て
大
切
な
「
相
互
扶

助
」
の
実
践
と
し
て
半

年
ご
と
に
行
っ
て
い
ま

す
。
ま
た
事
前
に
各
支

店
や
事
業
所
に
ポ
ス
タ

ー
を
掲
示
し
、
近
隣
住

民
の
方
に
も
お
願
い
し

て
い
ま
す
。

ひ
と
り
で
も
多
く

さ
ら
な
る
積
極
的
な
取
り

組
み
な
ど
を
身
に
付
け
る

た
め
に
行
わ
れ
た
も
の
で

す
。ま

た
マ
ネ
ー
・
ロ
ー
ン

ダ
リ
ン
グ
を
想
定
し
た
ケ

ー
ス
を
D
V
D
で
紹
介
し
、

J
A
職
員
と
し
て
注
意
す

べ
き
点
や
マ
ネ
ー
・
ロ
ー

ン
ダ
リ
ン
グ
対
策
に
お
け

る
知
識
の
重
要
性
を
再
認

識
す
る
研
修
会
と
な
り
ま

し
た
。

こ
だ
わ
り
米
試
食
販
売
会

産
直
店
舗
で
新
米
の「
吉
田
美
人
」を
P
R

講師の説明を真剣に聞く職員献血に協力する職員

「吉田美人食べて美人になれるかな？」

注文された米を量る児童

コ
ン
プ
ラ
イ
ア
ン
ス
研
修
会

J
A
職
員
と
し
て
の
モ
ラ
ル
を
再
確
認

J
A
が
献
血
に
協
力

誰
か
の
役
に
立
つ
こ
と
が
嬉
し
い

9
月
10
日
、
J
A
フ
ァ
ー
マ
ー
ズ
マ
ー
ケ
ッ

ト
吉
田
方
店
で
松
葉
小
学
校
の
5
年
生
3
人
が

職
場
体
験
学
習
を
行
い
ま
し
た
。
こ
の
体
験
学

習
は
総
合
的
な
学
習
の
一
環
で
、
働
く
こ

と
の
意
味
を
知
る
こ
と
や
将
来
の
職
業
選

択
に
生
か
す
こ
と
を
目
的
に
行
わ
れ
た
も

の
で
す
。

児
童
は
バ
ッ
ク
ヤ
ー
ド
で
タ
マ
ネ
ギ

の
皮
む
き
を
手
伝
っ
た
り
、
店
内
の
お
米

販
売
コ
ー
ナ
ー
で
量
り
売
り
を
行
う
な
ど
、

産
直
店
舗
業
務
を
体
験
し
ま
し
た
。

体
験
学
習
を
し
た
児
童
は
「
売
り
場

と
バ
ッ
ク
ヤ
ー
ド
の
仕
事
を
体
験
し
、
ど

小
学
生
が
職
場
体
験
学
習

産
直
店
舗
業
務
を
1
日
体
験

協
力
す
る
人
が
増
え
る

よ
う
に
職
員
同
士
で
声

を
掛
け
合
い
、
午
前
中

だ
け
で
し
た
が
約
30
人

の
職
員
が
業
務
の
合
間

に
交
代
で
献
血
を
し
ま

し
た
。
毎
回
献
血
を
し

て
い
る
と
い
う
職
員
は

「
自
分
自
身
の
恒
例
行

事
に
な
っ
て
ま
す
。
誰

か
の
役
に
立
っ
て
い
る

と
思
う
と
嬉
し
い
で

す
」
と
話
し
ま
し
た
。

か
お
り
」
を
「
吉
田
美
人
」
と
銘
打
っ
て
販
売

を
展
開
し
て
い
ま
す
。
今
回
は
、
そ
の
中
で
も

新
米
の
「
コ
シ
ヒ
カ
リ
」
を
味
わ
っ
て
も
ら
お

う
と
企
画
。
会
場
の
一
つ
で
あ
る
あ
ぐ
り
パ
ー

ク
食
彩
村
で
は
開
店
と
同
時
に
新
米
を
味
わ
お

う
と
多
く
の
来
店
客
が
試
食
コ
ー
ナ
ー
に
殺
到

し
ま
し
た
。
炊
飯
器
で
炊
い
た
新
米
を
一
口
ご

と
に
ラ
ッ
プ
に
包
み
、
「
今
日
か
ら
新
米
が
入

荷
し
ま
し
た
。
豊
橋
産
の
吉
田
美
人
を
ぜ
ひ
食

べ
て
み
て
く
だ
さ
い
」
と
声
か
け
を
し
な
が
ら

来
店
し
た
人
た
ち
に
手
渡
し
ま
し
た
。
試
食
し

た
来
店
客
は
「
ふ
っ
く
ら
し
て
お
い
し
い
！
」

「
あ
ま
い
！
」
と
感
想
を
話
し
、
早
速
、
新
米

を
買
っ
て
い
く
人
も
い
ま
し
た
。

ん
な
仕
事
で
も
お
客
さ
ん
の
た
め
に
精
一
杯
尽

く
す
こ
と
が
働
く
と
い
う
こ
と
だ
と
思
い
ま
し

た
」
と
感
想
を
話
し
ま
し
た
。
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豊
橋
市
学
校
給
食
協
会
は
8
月
29
日
、
豊
橋

市
保
健
所
・
保
健
セ
ン
タ
ー
「
ほ
い
っ
ぷ
」
で

「
令
和
元
年
度
学
校
給
食
ア
イ
デ
ア
料
理
コ
ン

テ
ス
ト
」
を
開
き
ま
し
た
。

同
コ
ン
テ
ス
ト
は
毎
年
行
わ
れ
て
お
り
、
今

年
も
市
内
の
小
中
学
校
に
、
豊
橋
の
農
畜
産
物

を
使
っ
た
料
理
を
募
集
し
た
と
こ
ろ
、
66
点
の

応
募
が
あ
り
ま
し
た
。
そ
の
中
か
ら
書
類
審
査

に
よ
っ
て
選
出
さ
れ
た
5
組
が
実
技
コ
ン
テ
ス

ト
に
出
場
。
豊
橋
産
の
ト
マ
ト
や
キ
ャ
ベ
ツ
、

大
葉
、
ト
ウ
ガ
ン
、
ス
ナ
ッ
プ
エ
ン
ド
ウ
、
ウ

ズ
ラ
卵
な
ど
を
使
っ
た
料
理
を
制
限
時
間
60
分

で
親
子
が
協
力
し
て
調
理
を
行
い
、
豊
橋
市
役

所
保
健
給
食
課
、
豊
橋
市
教
育
委
員
会
、
豊
橋

養
鶉
農
業
協
同
組
合
、
豊
橋
市
学
校
給
食
協
会

の
4
人
の
審
査
員
に
よ
っ
て
各
賞
を
決
定
し
ま

し
た
。

（
公
財
）豊
橋
市
体
育
協
会
は
、
ラ
グ
ビ
ー

社
会
人
チ
ー
ム
な
ど
で
活
躍
し
て
い
る
豊
橋
ラ

グ
ビ
ー
ス
ク
ー
ル
O
B
ら
に
よ
る
「
ラ
グ
ビ
ー

ク
リ
ニ
ッ
ク
体
験
講
座
」
を
9

月
8
日
、
豊
橋
市
民
球
技
場
で

開
き
ま
し
た
。
中
部
電
力
の
前

田
成
基
さ
ん
、
横
河
武
蔵
野
ア

ト
ラ
ス
タ
ー
ズ
の
小
沢
翔
平
さ

ん
、
愛
鷹
ラ
グ
ビ
ー
フ
ッ
ト
ボ

ー
ル
ク
ラ
ブ
の
小
沢
龍
一
さ
ん

ら
豊
橋
ラ
グ
ビ
ー
ス
ク
ー
ル
の

出
身
者
と
日
本
初
の
プ
ロ
キ
ッ

ク
コ
ー
チ
で
あ
る
君
島
良
夫
さ

ん
を
招
い
て
、
豊
橋
ラ
グ
ビ
ー

J
A
豊
橋
と
J
A
愛
知
み

な
み
は
9
月
21
日
、
22
日
の
両

日
に
豊
橋
総
合
ス
ポ
ー
ツ
公
園

多
目
的
広
場
（
か
も
め
広
場
）

で
開
か
れ
た
「
第
17
回
セ
ン
ト

ラ
ル
豊
橋
招
待
ガ
ー
ル
ズ
サ
ッ

カ
ー
大
会
」
に
協
賛
し
、
J
A

豊
橋
か
ら
は
「
え
え
じ
ゃ
な
い

か
豊
橋
茶
（
ト
ッ
ピ
ー
茶
）」

約
4
0
0
本
と
豊
橋
産
の
梨

「
あ
き
づ
き
」
3
0
0
個
を
、

J
A
愛
知
み
な
み
か
ら
は
「
ど

う
ま
い
牛
乳
」
と
「
ど
う
ま
い

ス
ク
ー
ル
に
所
属
し
て
い
る
小
中
学
生
や
ラ
グ

ビ
ー
に
興
味
が
あ
る
未
経
験
者
ら
約
2
0
0
人

を
対
象
に
ス
キ
ル
ア
ッ
プ
講
座
や
体
験
講
座
を

行
い
ま
し
た
。

J
A
豊
橋
は
協
賛
企
業

と
し
て
豊
橋
産
の
梨
「
あ
き

づ
き
」
を
講
師
の
4
人
に
一

箱
ず
つ
贈
呈
し
、
開
会
式
で

早
川
誠
治
総
務
部
長
が
講
師

一
人
ず
つ
に
手
渡
し
ま
し
た
。

ま
た
参
加
し
た
小
中
学
生
に

は「
豊
橋
茶（
ト
ッ
ピ
ー
茶
）」

を
配
り
、
豊
橋
産
の
農
産
物

や
茶
を
ア
ピ
ー
ル
し
ま
し
た
。

令
和
元
年
度
学
校
給
食
ア
イ
デ
ア
料
理
コ
ン
テ
ス
ト

小
中
学
生
が
地
元
食
材
を
使
っ
て
献
立
を
考
案

豊橋産の梨を講師に手渡す早川部長
贈呈された農畜産物に喜ぶ選手ら

ラ
グ
ビ
ー
ク
リ
ニ
ッ
ク
体
験
講
座

ラ
グ
ビ
ー
講
座
で
豊
橋
産
農
産
物
を
P
R

第
17
回
セ
ン
ト
ラ
ル
豊
橋
招
待
ガ
ー
ル
ズ
サ
ッ
カ
ー
大
会

地
元
農
畜
産
物
で
サ
ッ
カ
ー
少
女
を
応
援

協力して手際よく調理をする親子

各
賞
は
次
の
通
り
で
す
。（
敬
称
略
）

豊
橋
市
長
賞
：　
　
　
　
　

　
　

豊
橋
ベ
ジ
タ
ブ
ル
坦
々
麺
…
…
…
…
…
…
…
…（
幸
小
４
・
山や
ま

本も
と

徠ら
い

翔と

）

豊
橋
市
教
育
委
員
会
賞
：　

　
　

野
菜
た
っ
ぷ
り
チ
ャ
プ
チ
ェ
…
…
…
…
…
…
…（
豊
城
中
２
・
岩い
わ

本も
と

桜ら

夢む

）

豊
橋
農
業
協
同
組
合
長
賞
：

　
　

冬
瓜
と
な
す
の
ト
マ
ト
ス
ー
プ
カ
レ
ー
…
…
…（
豊
城
中
２
・
渡わ
た

瀬せ

い
づ
み
）

豊
橋
養
鶉
農
業
協
同
組
合
長
賞
：

　
　

夏
の
ス
タ
ミ
ナ
炒
め
…
…
…
…
…
…
…
…
…
…（
豊
城
中
２
・
杉す
ぎ

原は
ら

佑ゆ
う

季き

）

（
公
財
）豊
橋
市
学
校
給
食
協
会
理
事
長
賞
：

　

ス
ナ
ッ
プ
え
ん
ど
う
の
ド
ラ
イ
カ
レ
ー
…
…
…（
つ
つ
じ
が
丘
小
６
・
福ふ
く

岡お
か

理り

央お

）

※
各
賞
の
レ
シ
ピ
は
J
A
豊
橋
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い
ま
す
。

ヨ
ー
グ
ル
ト
」
を
参
加
し
た
女

子
小
学
生
選
手
や
大
会
関
係
者

な
ど
に
配
り
ま
し
た
。
参
加
し

た
選
手
た
ち
は
豊
橋
市
・
田
原

市
の
農
畜
産
物
を
味
わ
い
、
サ

ッ
カ
ー
の
試
合
に
臨
み
ま
し
た
。

同
大
会
は
セ
ン
ト
ラ
ル
豊
橋

S
S
S（
サ
ッ
カ
ー
ス
ポ
ー
ツ
少

年
団
）が
主
催
で
、女
子
小
学
生

サ
ッ
カ
ー
の
普
及
、
発
展
と
参

加
チ
ー
ム
同
士
の
親
睦
を
目
的

と
し
て
開
か
れ
、
県
内
外
か
ら

約
30
チ
ー
ム
が
参
加
し
ま
し
た
。

今
回
選
ば
れ
た
5
品
の
中
か
ら
さ
ら
に
選
ば

れ
た
数
品
が
、
今
後
豊
橋
市
内
の
学
校
給
食
で

提
供
さ
れ
る
予
定
で
す
。



豊橋警察署だより

◎ 不安になったらまず「相談」家族や警察など誰かに相談を。
◎ 地域や家族で詐欺の話をし「手口」を伝えましょう。

オレは誰?ＳＴＯＰ!
特殊詐欺 〜特殊詐欺にご注意を〜

他人に暗証番号は教えない！他人にカードは渡さない！

キャッシュカードを騙しとる
オレオレ詐欺の手口

あなたは特殊詐欺手口を知っていますか？

被害に遭わないためのキーワード

犯人が警察官などをかたり「あなたの口座が使われている。」と電話をかけてきた後、金融機関などを
かたる別の犯人が「カードをかえないとお金はおろせない。今、担当が各家をまわっている。」 などと言っ
て暗証番号を聞き出し、金融機関職員を名乗る犯人がキャッシュカードを自宅まで取りにきます。

愛知県内の被害（平成30年中）　
認知件数 ６０３件　 実質被害総額 約１２億7千万円

17

ＪＡ豊橋 自動車課 自動車整備工場（本店敷地内）　TEL（0532）25-3557　担当：山本

エンジョイ
カーライフ

みなさん、こんにちは！今回はドライブレコーダーのお話です。

あおり運転や危険運転対策に！
近年、あおり運転や幅寄せ等の違法行為を撮影したドライブレコーダーの映像がさ

まざまなメディアで取り上げられるなど、危険運転が社会問題になっています。ドライ
ブレコーダーはトラブルに遭遇したときの証拠としてだけでなく、危険運転防止の抑
止力としても効果があるのであおり運転や危険運転対策としてドライブレコーダーの
装着をしてみてはいかがでしょうか？

そこで、おすすめするドライブレコーダーを紹介します。
◦コムテック製　DC-DR651[販売店専用モデル]

▪前後カメラ搭載で後方車両からの危険
行為もしっかりと録画

▪駐車中も録画することができるので、当
て逃げや車上荒らし対策にも有効

▪安心の日本製で、保証期間が３年
　本体価格／37,950円（税込）
　※別途取り付け工賃がかかります。

いかかでしたか？「あおり運転・危険運転」をしない・遭わないためには、心にゆとりを
持ち、相手を思いやる運転を心がけましょう！

JA豊橋 自動車課 知っ●得 情報
₁₁月の

交通事故

危険運転

当て逃げ監視

駐車中も録画を
継続して、車を監
視することができ
ます。

状況証拠として処理をスムーズに進める
ことができます。

あおり運転、
幅寄せなども
しっかりと記
録できます。
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人
事
異
動

10
月
1
日
付

（　

）内
は
旧
部
署
名

▼
総
務
部　

人
事
課
付

樅
山
め
ぐ
み

（
西
支
店
）

▼
高
豊
支
店

横

田

　

彩

（
津
田
支
店
）

▼
総
務
部　

人
事
課
付

中

桐

伶

奈

（
リ
ス
ク
管
理
部　

審
査
課
）

▼
津
田
支
店

白

井

沙

樹

（
東
田
支
店
）

▼
金
融
部　

信
用
業
務
課

山

本

七

々

（
前
芝
支
店
）

▼
東
田
支
店　

係
長

安

間

智

子

（
い
な
み
支
店　

係
長
）

▼
い
な
み
支
店

田

京

伸

仁

（
大
津
支
店
）

▼
総
務
部　

人
事
課
付

河

合

　

亨

（
共
済
部　

共
済
事
務
課
）

▼
前
芝
支
店

向

坂

茉

里

（
吉
田
方
支
店
）

▼
吉
田
方
支
店

小

林

由

季

（
高
豊
支
店
）

▼
総
務
部　

人
事
課
付

関

口

千

尋

（
総
務
部　

総
務
課
）

令
和
元
年
9
月
30
日
付

退
職
者
お
世
話
に
な
り
ま
し
た
。

■
依
願
退
職

杉

本

陳

代
（
東
田
支
店
）

豊
橋
市
老
人
ク
ラ
ブ
連
合
会
石
巻
ブ
ロ
ッ
ク
は
現
在
約
1
0
0
0
人
の

会
員
で
活
動
し
て
い
ま
す
。
主
な
活
動
は
年
に
2
回
開
催
す
る
演
芸
大
会

や
グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ
や
ゲ
ー
ト
ボ
ー
ル
を
行
う
ス
ポ
ー
ツ
大
会
、
警
察

署
か
ら
講
師
を
招
い
て
交
通
ル
ー
ル
を
再
確
認
す
る
自
転
車
教
室
な
ど
で

す
。「
芸
達
者
な
人
は
演
芸
大
会
、
運
動
が
で
き
る
人
は
ス
ポ
ー
ツ
大
会

に
積
極
的
に
参
加
し
て
親
睦
を
深
め
て
ほ
し
い
」
と
代
表
の
神
田
昭
造
さ

ん
は
話
し
ま
す
。
取
材
に
伺
っ
た
日
も
演
芸
大
会
が
行
わ
れ
て
お
り
、
参

加
者
の
最
高
齢
は
90
歳
を
超
え
た
大
正
生
ま
れ
の
方
だ
そ
う
で
す
。「
老

人
ク
ラ
ブ
は
60
歳
か
ら
加
入
で
き
ま
す
が
、
最
近
は
な
か
な
か
若
い
人
が

「
い
つ
ま
で
も
青
春
を
謳
歌
」

豊橋市老人クラブ連合会
石巻ブロック

芸達者な人たちばかりの演芸大会

代表の神田さん（左から2人目）と役員

入
っ
て
く
れ
ま
せ
ん
。
ぜ

ひ
私
た
ち
と
一
緒
に
カ
ラ

オ
ケ
、
ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し

み
ま
し
ょ
う
」

歌
に
演
芸
、
ス
ポ
ー
ツ

に
と
、
い
つ
ま
で
も
元
気

な
会
員
の
方
々
で
し
た
。



お楽しみ
謝恩抽選会

ご家族みんなで楽しめる
イベント開催!

1111 22土土
1111 22土土
AM9：00～PM4：00までAM9：00～PM4：00まで

ガスで過ごす
快適生活を
おすすめします

お買い上げ金額に応じて

抽選回数UP

2019
JA豊橋
第19回

2019
JA豊橋
第19回 JAJA 展展JA 展

JA豊橋
生活燃料課

JAあいち経済連
東三河センター 3F
豊橋市西幸町笠松111

TEL.0532-25-3556

ガス展示会場

ちびっこ
ぬりえ
大会

ビンゴカードは限りが
ありますので、お早目に
お越しください。

お楽しみ
ビンゴ大会
PM3：00～
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収入保険の個別加入申込相談会を開催します。

ＪＡ豊橋 第１～６事業所
１１月６日（水）：第４事業所 月 日（火）：第５事業所
１１月７日（木）：第１事業所 月 日（水）：第３事業所
１１月８日（金）：第２事業所 月 日（金）：第６事業所
予約時間 ① ： ～ ② ： ～ ③ ： ～ ④ ： ～ ⑤ ： ～
【予約、問い合わせ先】

愛知県農業共済組合 東三河支所 （ ）
※事前にご予約いただければ、お待たせすることはありません

収入保険
加入申込が始まってます！

市場価格の低下 自然災害・病虫害に
　よる収穫量の減少

盗難や
運搬中の事故

災害による
　作付不能

怪我や病気
で収穫が
できない

輸出時の
為替変動

取引先が倒産

倉庫が浸水
して売り物
にならない

20



❶

 
こ
た
え

❷

 
Ｊ
Ａ・み
の
り
に
対
す
る

 
ご
意
見
・ご
要
望

❸

 
住
所
・
氏
名
・
年
齢
・
電
話
番
号

63 ４４１８１２４
豊
橋
市
野
依
町

　
　
　
　
字
西
川
5
番
地

豊
橋  

組
合
員
課
広
報
係  

行

JA

●
右
の
イ
ラ
ス
ト
に
は
左
の
イ
ラ
ス
ト
と
違
う

部
分
が
5
か
所
あ
り
ま
す
。間
違
っ
て
い
る

部
分
を
下
の
枠
内
の
数
字
で
探
し
ま
し
ょ
う
。

■官製ハガキに下記の要領で送ってください。（11月8日必着）『豊橋産　旬の農産物』

※応募ハガキに記入されました住所・氏名などは、賞品の発送以外の目的に使用する
　ことはありません。また、ご本人様の承諾なしに第三者へ提供することはありません。

ま
ち
が
い
さ
が
し

ま
ち
が
い
さ
が
し

ま
ち
が
い
さ
が
し

応募方法今月の賞品

正解者の中から抽選で
3名の方にプレゼント!!

イメージ写真

建物の高さが違う
ボールのラインの太さが
違う
子どもが少ない
ストローが曲がっていない
リンゴがレモンに変わって
いる

3…
5…

6…
9…
12…

（違っている部分）

※発表は賞品の発送をもってかえさせていただきます。
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◉
大
脇
町
…
…
…
…
…
…
…
…
女
性　

Ｙ
Ｋ

平
成
に
刻
ん
だ
Ｊ
Ａ
豊
橋
の
足
跡
を
読
ん

で
、
今
日
私
た
ち
が
食
べ
て
い
る
農
産
物
は
、

農
家
の
方
々
が
日
々
努
力
・
勉
強
・
自
然
と

向
か
い
合
っ
て
で
き
た
も
の
だ
と
い
う
こ
と

が
良
く
わ
か
り
ま
し
た
。
豊
橋
の
ト
マ
ト
・

柿
・
シ
ャ
イ
ン
マ
ス
カ
ッ
ト
、
地
方
の
友
達

に
自
慢
し
て
い
ま
す
よ
。

☆
豊
橋
の
農
畜
産
物
の
栽
培
技
術
は
先
人
の

人
た
ち
が
試
行
錯
誤
し
な
が
ら
築
き
上
げ

た
も
の
で
す
。
豊
橋
の
歴
史
を
感
じ
な
が

ら
味
わ
っ
て
く
だ
さ
い
。

◉
東
小
鷹
野
…
…
…
…
…
…
…
女
性　

Ｔ
Ａ

毎
月
ま
ち
が
い
さ
が
し
を
子
ど
も
た
ち
と

や
る
の
が
恒
例
行
事
に
な
っ
て
い
ま
す
。
毎

日
仕
事
し
な
が
ら
の
子
育
て
、
こ
う
い
っ
た

時
間
を
大
切
に
さ
せ
て
も
ら
っ
て
い
ま
す
。

☆
ま
ち
が
い
さ
が
し
が
親
子
団
ら
ん
に
役
立

っ
て
い
て
よ
か
っ
た
で
す
。
こ
れ
か
ら
も

仲
良
く
ま
ち
が
い
さ
が
し
を
や
っ
て
く
だ

さ
い
ね
。

◉
草
間
町
…
…
…
…
…
…
…
…
女
性　

Ａ
Ｍ

ベ
ジ
タ
ブ
ル
ラ
イ
フ
を
毎
回
楽
し
み
に
し

て
い
ま
す
。
こ
ん
な
調
理
法
も
あ
る
の
か
と

参
考
に
し
て
い
ま
す
。

☆
ベ
ジ
タ
ブ
ル
ラ
イ
フ
は
日
頃
な
に
げ
に
使

っ
て
い
る
食
材
の
知
ら
な
か
っ
た
こ
と
が

載
っ
て
い
て
面
白
い
で
す
ね
。
こ
れ
か
ら

も
楽
し
み
に
し
て
い
て
く
だ
さ
い
。

◉
富
士
見
町
…
…
…
…
…
…
…
女
性　

Ｍ
Ａ

毎
月
み
の
り
は
読
ま
せ
て
も
ら
っ
て
い
ま

す
。
ち
ょ
っ
と
し
た
旬
の
野
菜
の
レ
シ
ピ
を

参
考
に
し
た
り
、
そ
の
季
節
ご
と
の
特
集
も

毎
回
楽
し
み
に
し
て
い
ま
す
。
い
つ
も
ま
ち

が
い
さ
が
し
を
頭
の
体
操
と
し
て
、
夫
と
一

緒
に
楽
し
ん
で
ま
す
。
は
が
き
で
応
募
す
る

の
は
初
め
て
で
す
。
こ
れ
か
ら
も
読
み
ご
た

え
の
あ
る
「
み
の
り
」
を
よ
ろ
し
く
お
願
い

し
ま
す
。

☆
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
こ
れ
か
ら
も

読
み
ご
た
え
が
あ
る
「
み
の
り
」
を
め
ざ

し
て
頑
張
り
ま
す
。

◉
二
川
町
…
…
…
…
…
…
…
…
女
性　

Ｉ
Ｋ



編集後記
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８月に行われた「学校給食アイデアコンテス
ト」で受賞したレシピが、早速９月に給食で提
供されたと聞きました。給食の時間といえば子
どもたちにとって学校生活の中の楽しいひとと
きでもあります。私が小学生だったのは○年以
上前ですが、今でも地元の友人たちと飲んだ席
で、給食の時間に笑わせ合って牛乳を吹き出し、
鼻から牛乳を出したことが笑い話のネタに出ま
す。ちょっと食べにくかったソフトメン。なか
なか溶けないミルメーク。なぜかパンの耳を食
べ残す友人。今の小学生にとっても給食のこと
は思い出に残り、きっと大人になって酒の席で
話のネタに出るんじゃないかと思います。	 か

NSA31だより 食育講座
見たい！ 食べ隊！ 豊橋農業！

シクラメン農家が教える

「5倍楽しい寄せ植え作り！」
～鉢花専業農家の温室内で寄せ植え作り＋α（おまけ付）を体験～

世界で一つだけの寄せ植えをつくりましょう‼
日　時◦令和元年12月5日㈭
	 午前１０時～１1時30分終了予定
場　所◦菜ッ花園（豊橋市老津町）

講　師◦中村 美恵（農村生活アドバイザー）

定　員◦30名（応募多数の場合は抽選）

参加費◦3,500円程度（材料代として実費）

対　象◦一般　持ち物◦ゴム手袋
内　容◦鉢花栽培農家の温室内で、

シクラメンなどの花材や鉢
を選び自分だけのオリジナ
ルの寄せ植えを作ります

申込方法◦往復ハガキ・FAX・メールで「参加者全員の氏
名・住所・年齢・電話番号」をお知らせください。　
メールアドレスがある方は記載してください。
メールで通知をします。

申込・問合先◦東三河農林水産事務所 農業改良普及課
〒440-0833 豊橋市飯村町字高山11-40
TEL０５３２-６３-３５２９　FAX0532-63-7023
Mail : nsa31nousonseikatu.toyohashi@gmail.com

主　催◦愛知県農村生活アドバイザー協会
　　　　東三河支部豊橋ブロック
後　援◦豊橋市

クリスマス・
お正月用に!

不動産に関する各種ご相談は資産管理課
の下記センターへご相談ください!!
◎土地、建物の売却・購入
◎土地の有効活用

※市街化調整区域内の一部農地については、事業所
での取扱いとなる場合がございますので、その際
は各事業所へご案内させていただきます。

◎アパートを借りたい方のお部屋探し
☆1,700戸を超える豊富な物件! !
☆リノベーション施行済のお部屋や戸建て借家など

さまざまな物件を揃えております! !
☆県内の物件情報（JA豊橋の取扱い物件を含む）は、

JAあいち経済連のホームページでもお探しでき
ます! !（以下のURLで検索）
http://www.ja-aichi.or.jp/hearthome/

◎月極駐車場のご紹介と賃貸の仲介
◎不動産や相続に関する各種税務相談

※相談内容によっては、組合員課へご案内させてい
ただく場合があります。

☆経験豊富な税理士がお応えする、個別税務土地
活用相談会を月に一度無料開催しております!!

・相続税の概算試算　・生前贈与
・土地の有効活用　　・固定資産税の軽減
・定期借地事業　　　・不動産の売却etc
※毎年度4月～12月に開催させていただいております。
※相談会は、下記センターのいずれかで開催いたします。
※市街化調整区域内の土地有効活用や売却等については、法律

および規制の関係上ご要望に応じられない場合がございます。
※完全予約制のため、定員に達した場合は別日程でご案内させ

ていただくことがございます。
※詳細については下記センターまでお問い合わせください。

開発相談センター　
豊橋市牟呂公文町12-1
TEL.0532-35-6543　FAX.0532-31-6670
営業時間
平　日：午前8時30分～午後5時30分
土曜日：午前8時30分～午後5時30分
主に、二川支店　いなみ支店　高豊支店　大津支店　中央支店

高師原支店　福岡支店　磯辺支店　西支店　吉田方支店
前芝支店　津田支店　大村支店が対象エリアとなります。

開発相談センター東田
豊橋市東郷町8
TEL.0532-64-2133　FAX.0532-61-5419
営業時間（平日のみ）
午前8時30分～午後5時30分
主に、石巻支店　北支店　東田支店
　　　岩田支店管内が対象エリアとなります。
※一部両センターに重複する地域がございます。

JA豊橋 資産管理課より



平日8：30～17：00
本店査定課 ☎0532-29-3881
夜間・土曜日・日曜日・祝祭日（365日24時間受付）
ＪＡ共済事故受付センター 0120-258-931

２４時間・３６５日受付２４時間・３６５日受付
キャッシュカード、ローンカード、通帳、証書、
印章を喪失（紛失・盗難）したときは

事故受付とアドバイス、レッカーサービス、
ロードサービス

ＪＡ安心コール 0120-089-286

自動車事故・365日安心サービス自動車事故・365日安心サービス

クミアイプロパン緊急連絡先クミアイプロパン緊急連絡先
生活燃料課（24時間受付） ☎0532-25-3556

葬儀施行のお申込み葬儀施行のお申込み
JA葬祭（24時間受付） 0120-131-594

I n f o r m a t i o n
【 お 知 ら せ 】
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令和元年9月27日㈮午後1時30分より本店3階第一
研修室で開かれました。

協 議 事 項

1 ）	役員定数検討委員会の答申について

2）次期役員体制について

3）役員の選任等に関する内規の一部変更について

4）次期役員改選にかかるスケジュールについて

5）資料保管庫什器の納入メーカー決定について

6）令和元年度仮決算処理方針について

7）職制規程　職務権限表の一部改定について

8）信用事業の営業に関する規程の一部改正について

9）共済事業の営業に関する規程の一部改正について

10）理事に対する利益相反取引について

11）令和元年産出荷契約米（普通期米）及び、こだ
わり米（普通期米）の生産者仮渡価格について

原案通り承認されました。

理事会だより
JA年金相談会開催

年金のことならお気軽にご相談ください

開催日時◦11月7日㈭	 10：00〜16：00
会　　場◦高師原支店	 問 合 先◦☎45-7182

開催日時◦11月8日㈮	 10：00〜16：00
会　　場◦いなみ支店	 問 合 先◦☎21-1020

開催日時◦11月14日㈭	 10：00〜16：00
会　　場◦福岡支店	 問 合 先◦☎45-2463

開催日時◦11月15日㈮	 10：00〜16：00
会　　場◦磯辺支店	 問 合 先◦☎45-5355

相談を希望される方は、事前に各支店にご連絡ください。

営農資材課より
土壌消毒剤空缶プレス機設置スケジュール
事業所 日　程（処理時間9：00〜16：00）

第四事業所 2019年10月18日㈮〜11月 6日㈬

第五事業所 2019年11月 8日㈮〜11月27日㈬

第六事業所 2019年11月29日㈮〜12月18日㈬

第一事業所 2019年12月20日㈮〜
2020年 1月15日㈬

第二事業所 2020年 1月17日㈮〜 2月 5日㈬

第三事業所 2020年 2月 7日㈮〜 2月26日㈬

第四事業所 2020年 2月28日㈮〜 3月18日㈬

第五事業所 2020年 3月20日㈮〜 4月 8日㈬

第六事業所 2020年 4月10日㈮〜 5月 6日㈬

第一事業所 2020年 5月 8日㈮〜 5月27日㈬

第二事業所 2020年 5月29日㈮〜 6月17日㈬

第三事業所 2020年 6月19日㈮〜 7月 8日㈬
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トッピー●トッピー●の

田尻原を切り拓いた人たち
岩田・豊地区

じり ばらた

東岩田2丁目

仔羊幼稚園

岩田郵便局

岩田運動公園

東陽中

東部中

豊橋医療センター

岩崎学園

利兵池

岩田小

豊岡中

岩田運動公園前

井原 赤岩口

源立寺

朝倉川

31★

長
い
戦
の
世
が
終
わ
り
ま
し
た
。
三
河
の
深ふ

こ

溝う
づ

か

ら
移
っ
て
き
た
吉
田
の
殿
様
は
、
家
康
に
仕
え
生
き

て
き
た
日
々
を
思
い
返
し
て
い
ま
し
た
。

「
吉
田
に
来
て
十
五
年
、
戦
続
き
の
日
々
で
あ
っ

た
が
、
こ
れ
か
ら
は
世
の
中
が
変
わ
る
。
こ
の
吉
田

を
豊
か
に
す
る
た
め
に
、
自
分
の
得
意
な
土
木
の
技

を
活
か
し
、領
地
内
の
原
野
の
開
拓
に
取
り
組
も
う
」

殿
様
は
家
老
に
、
吉
田
の
南
東
に
広
が
る
田
尻
原

の
開
拓
を
奨
め
ま
し
た
。
家
老
は
見
わ
た
す
限
り
の

原
野
が
広
が
る
田
尻
原
を
眺
め
、
藩
の
た
め
、
領
民

の
た
め
に
こ
の
原
野
の
開
拓
に
取
り
組
む
こ
と
こ
そ

我
が
使
命
と
、
早
速
、
悟ご

真し
ん

寺じ

の
善ぜ

ん

立り
ゅ
う

和お

尚し
ょ
う、

羽
田
、

仁に

連れ
ん

木ぎ

、
両
村
の
屈
強
な
農
民
七
人
に
田
尻
原
を
切

り
拓
く
よ
う
に
命
じ
ま
し
た
。

善
立
和
尚
は
、
ま
ず
田
尻
原
に
源げ

ん

立り
ゅ
う

寺じ

を
建
立

し
ま
し
た
。
七
人
の
農
民
は
、
寺
の
周
り
に
家
を
た

て
、
仏
さ
ま
を
心
の
よ
り
ど
こ
ろ
に
、
力
を
あ
わ
せ

て
荒
れ
は
て
た
原
野
の
開
拓
に
取
り
組
み
ま
し
た
。

来
る
日
も
来
る
日
も
、
朝
早
く
か
ら
夜
遅
く
ま
で

斧お
の

、
鍬く

わ

、
備び

っ

中ち
ゅ
う
を
振
り
か
ざ
し
、
血ち

反へ

吐ど

を
吐
く

ほ
ど
働
き
ま
し
た
。
田
尻
原
を
切
り
拓
く
作
業
は
過

酷
で
し
た
が
、
八
人
は
、
こ
の
地
に
骨
を
埋
め
る
覚

悟
で
し
た
。
し
か
し
、
八
人
の
労
力
で
は
一
向
に
開

拓
は
進
み
ま
せ
ん
で
し
た
。

そ
こ
で
開
拓
者
の
増
員
を
何
度
も
藩
に
申
し
入
れ

ま
し
た
。
八
人
が
田
尻
村
に
来
て
十
年
目
、
や
っ
と

開
拓
の
見
通
し
が
た
つ
よ
う
に
な
っ
た
頃
、
農
民
十

人
が
田
尻
村
へ
や
っ
て
来
ま
し
た
。
十
人
に
は
禅
宗

の
者
が
多
か
っ
た
の
で
、
新
た
に
祥

し
ょ
う

雲う
ん

寺じ

が
建
立

さ
れ
ま
し
た
。
こ
う
し
て
田
尻
村
の
開
拓
は
大
き
く

進
み
、
広
が
っ
て
い
き
ま
し
た
。
そ
の
田
尻
村
の
付

近
に
は
、
ま
だ
広
大
な
原
野
が
あ
り
ま
し
た
。

田
尻
村
が
拓
か
れ
て
四
十
年
が
過
ぎ
た
頃
、
平
川

の
原
野
を
拓
こ
う
と
す
る
者
た
ち
が
現
れ
ま
し
た
。

篠
田
村
の
弥や

兵へ

衛え

と
吉よ

し

田だ

榎え
の

河き

岸が
し

の
利
兵
衛
の
二
人

が
、
一
緒
に
働
く
者
を
つ
の
り
、
新
し
い
原
野
を
切

り
拓
こ
う
と
し
ま
し
た
。

二
人
は
、
開
拓
を
願
い
出
ま
し
た
が
、
こ
こ
に
は

水
が
な
く
、
溜
池
を
掘
る
こ
と
を
思
い
つ
き
、
開
拓

者
た
ち
と
苦
闘
の
末
に
岩
崎
村
と
田
尻
村
の
間
に
二

つ
の
た
め
池
を
掘
り
ま
し
た
。
一
つ
を
利
兵
衛
池
、

も
う
一
つ
を
水
神
池
と
し
ま
し
た
。
池
が
で
き
、
平

川
は
新
田
村
と
し
て
大
き
な
も
の
と
な
り
ま
し
た
。

し
か
し
、
苦
し
い
生
活
が
続
き
、
十
四
軒
の
開
拓
民

家
族
も
十
一
軒
に
減
っ
て
し
ま
い
ま
し
た
。

明
治
維
新
直
後
に
は
、
藩
士
た
ち
が
「
武
士
の
世

は
終
わ
っ
た
。
今
後
は
、
自
分
た
ち
で
新
し
い
生
き

方
を
見
つ
け
な
く
て
は
な
ら
な
い
。
仁
連
木
村
分
地

の
三
ノ
輪
の
開
拓
者
を
つ
の
っ
て
い
る
」
と
、
八
十

名
余
り
の
藩
士
が
三
ノ
輪
に
入
り
、
田
畑
を
切
り
拓

い
て
家
々
を
建
て
ま
し
た
。

こ
う
し
て
三
ノ
輪
村
が
出
来
あ
が
り
ま
し
た
。
し

か
し
、
こ
こ
の
人
々
の
生
活
も
苦
し
く
、
男
た
ち
は
、

農
作
業
の
合
い
間
に
柩ひ

つ
ぎを
の
せ
た
車
（
輓ば

ん

車し
ゃ

）
を
ひ

い
て
稼
ぎ
、
女
は
蚕
を
飼
っ
て
機
織
り
を
し
た
り
、

日
雇
い
に
出
た
り
し
ま
し
た
。

人
々
は
、
国
を
豊
か
に
す
る
た
め
、
家
族
を
守
る

た
め
に
荒
れ
た
原
野
を
切
り
拓
き
ま
し
た
。
並
々
な

ら
ぬ
苦
労
を
し
た
人
々
の
開
拓
の
魂
は
、
い
つ
ま
で

も
こ
の
大
地
に
根
付
い
て
い
ま
す
。

※
参
考
文
献「
片
身
の
ス
ズ
キ
」豊
橋
の
民
話
を
語
り
つ
ぐ
会

こ
の
あ
た
り
は
い
く
つ
も
の
た
め
池
が
あ
り
、む
か
し
の
人
た
ち
の

努
力
が
偲
ば
れ
ま
す
。

※「
利
兵
衛
池
」は
現
在「
利
兵
池
」と
表
記
さ
れ
て
い
ま
す
。 お寺を中心にみんなで力を

あわせて開拓したんだね

◦バックナンバーは、ホームページでもご覧になれます。◦http://www.ja-toyohashi.com
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